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Interrogation

Exercice 1. (08 pts)

Montrer que :

—_

. p implique logiquement p

2. p implique logiquement (p = p)

3. E@=r)=(p=9=(@=r)
4 (pv=(@=r=q=@Vr)
5. A est commutatif.

6

. La formule o = (21 AT7) = 1 Axg A ... 2,, n > 2 est une tautologie.



o o = (PDP) e

- P w\\ﬁeﬁctl*k QO‘A/\OPLQM P r P=§P.
Pupliour Logpipraseet

11 4

loj~
€. Pugliopu Qogpiquanel (Pp)
PIP 0] paan oo P (PP, allw P g

of A
et
s k2 (470 > (159 S(00)
| . Qe of ot e
’m\ NEERLE P/«\:SY (P:51):5(P"7r) j( | sin Feults Q‘-jﬂ%é
TN Y L s
Tlof4 O | A O © 4 wentd
AMNolpl o A A y A =
o1 (1 A o A A 1
HUEII I
ololo|l A 1R 2\ ?L A
q !qu Pva lq=>r %,
ol 4 o { A 1
O A © @ A1
Al A 0 A (A1
A A O 4 y/
o] o |1 A (1
0| O 4 o | O
114 (9 | a4 |1
A |l A O A (A
V(L tun Sodes fo By
B va) (
: o, m((?\fo\\ T
| S W& 6
5. rARVEZS N PES olo\{mawdr doble oo ver's O
A1Aa ] A d AU = U A ol A %W"'M
4] o o O x % & %
oJ/\ \ %, ©
¥ O]‘ o o

:4'




EEX e ool
1lo} @ I cz AT o
LQrAi ° A w\squs&m}zf&

i




	interro_lom_20b
	numérisation0006

